

●禱告詞系列 1

真父親禱告詞

世界基督教統一神靈協會

目錄

願成為清算歷史債務的人 ······	1
願成為蕩滅天之使命的勇士 ······	3
爲了天的旨意，我們必須奔跑 ······	4
即使是痛苦的荆棘之路，爲了旨意，我要前進 ······	5
祈求天父祝福忠孝的子女們 ······	7
讓我們成爲安慰天的孝子 ······	9
在世界統一的祭壇上，當作祭物獻上 ······	10
願成爲首先擔憂父母心情的子女 ······	12
願成爲相似於建設天國而逝世的先烈 ······	14
傾注一切心力，成爲天可以信賴的子女 ······	16

頁次

願成爲清算歷史債務的人

父啊！我們生活在此墮落世界中，卻不明白自己過著對萬物負債的生活。在夫妻的關係上，我們是一個負債者；對於父母，也是一個負的立場；而在天父的面前，我們更是一個無法形容的負債者。

從墮落世界的立場來看，我們是理當死去的負債者；在萬物的面前，我們是負債者；在建立「新郎以及新娘」之理念的耶穌面前，我們也是負債者，我們應該帶著永恆之神的愛來償還一切債務，然而，我們卻自我爲中心地擔憂、嘆息，甚至咒詛天，咒詛地，咒詛萬物，我們所犯的罪真是無可饒恕。

爲了拯救如此的罪人，耶穌甚至犧牲自己的生命被釘在十字架上，然而，爲了償還這天倫性之負債所做的努力，在兩千年後的今天，仍然得不到一個圓滿的結果，只是徒然地留下所謂的「審判」的名詞。

父啊！請您引導我們，讓我們超越這審判的難關，並且償付在錯誤的歷史過程中所留下來的所有債務，唯有在償清所有債務後，仍然留下來的人，才有資格站在天父的面前。

請您引導我們成爲可以償還真父母的債，真夫婦的債，真萬物的債的人，脫離撒但的綑綁，

進而能夠過著償還天父之愛的債，以及天父所盼望之生命的債的生活。願天上的攝理在地球上成就，願在天上與撒但所發生的爭鬥，能夠通過在地上的我們獲得勝利，讓我們以喜悅與榮耀來感受天父永恆的愛！

如此，在天父的面前，在耶穌與聖靈面前，在無數的先知先烈面前，在天地與人類面前，或是在萬物的面前，我們才配為您毫無羞愧的子女；可以主管萬物之真實子女，祈求天父您引導我們成就這一切，所有的禱告都是奉真父母的名獻上，阿們！

願成為蕩滅天之使命的勇士

天父！地球上的四十多億人口，何時才能回到您愛的懷抱裡？因人類祖先一時疏忽所造成的驚人錯誤，帶給您如此的悲傷及痛苦！

您爲了拯救「我」這個生命，爲找尋您所失去的子女，在漫長的六千年歲月當中，以不變的心情行走過來。今日，我們聽到您呼喚我們的聲音，流著眼淚，來到您的面前，祈求您憐恤這羣可憐又寂寞的孩子。我們並沒有任何值得獻給您的東西，只因爲對您深切的思念，願意克服萬難去到你所在之處，又因爲了解您歷史性的怨屈，因此，發誓以絕不跌倒，絕不背逆您的真實面貌俯伏在您的面前，憐恤人的父啊！求您眷顧我們，並撫慰我們的心靈。

祈求您激勵軟弱的我們，當我們陷入失望的困境時，我們曾經埋怨過您，此刻，讓我們以眼淚來悔改，並明白到若不流眼淚，便無法了解悲傷的父親。同時，讓我們覺悟，必須成爲民族的祭物，站在前鋒的立場，行走父親所曾行走過的道路，並成爲一個與仇敵爭戰之天的勇士。式來思考，讓我們只有想到天，想到地，爲了成就未完成的復歸攝理而努力。

讓孩子們不要只追求個人的目的，乃要追求公的目的，願孩子們成爲您的祭壇前獻上贖罪祭

物的聖潔子女。這一切的祈禱都是奉主之名獻上，阿們！

爲了天的旨意，我們必須奔跑

親愛的父啊！今天我們必須奔跑。雖然心力不足，然而，我們是處在一定要作飛躍式成長的歷史性終末時刻，是處在必須越過審判過程的立場，儘管如此，人們仍未感受到這一切，依舊陷在沈沈的睡眠中。

天父啊！我們是處在世俗的環境中。有罪惡伴隨著我們，祈求您的引導，讓孩子們除去一切罪惡的要素，成爲一個能將勝利榮光歸給天父的勝利者。

今天，我們糾纏在所有歷史性的事件中，讓我們切斷這一切，從綑綁中釋放，站在耶穌之朋友的立場，以喜悅的心情向天父下拜。

爲了復歸天國，您揀選了我們，讓我們時時警惕，不要以自我中心的行爲破壞天國的理念。相反地，我們必須在此天國理念的引導下，不斷地前進，徹底地犧牲，並且勇敢地爭戰，直到天國理想成就的那一日。天父！求您帶領孩子們，讓我們能夠忍耐著作戰，直到有一天，我們可以將天父侍奉爲宇宙之父親爲止。

天父！請您永遠主管我們的心，使我們通過新的宇宙性生活基準，向全體中心之天父敬拜，並成爲陶醉在天父愛之懷抱中的子女們，一切禱告都是奉主之名，阿們！

即使は痛苦の荊棘之路， 爲了旨意，我要前進

仰慕天的人很多，然而想要代替天負責的人卻很少；人人都知道屬天的道路是好的，然而，許多人都想避開這條路上的荊棘。

天父！您爲了我們，已經辛苦了億萬年，但是，在這條屬天的道路上，當今的人們卻都想逃避。行走這條真實的道路時，所必須超越的辛苦，甚至，還有人想將自己的痛苦及悲傷加諸在天父的身上，天父啊！請您原諒我們的不孝。

今天，統一教會的會員們聚集在天父您的面前，雖然，我們比其他的人更了解天父的心情，然而，我們卻以自我爲中心的意念任意對待您的旨意，甚至拒絕獻出生命中的一切，此刻我們願意再一次在您的面前坦誠地悔改。

在終究須行走的人生道路上，我們祈求能夠按照您的意思來行走，不論是死亡之路，或是被人們所棄絕的道路，我們都決心與天父一同行走。我們多麼渴望與天父一起生活，因此，父啊！求您憐憫我們，並且包容我們。

不管別人怎麼說，我們都已經與您連結了愛的因緣，這是無法切斷的血肉因緣，我們已經具

備了身爲您子女的名份，沒有任何事可以否定我們與您之間的關係。

我們悔改過去一切不配稱爲您的子女的內容，以謙虛的心情來到天父您的面前，祈求您的原諒。

無論天父您看來是如此地落魄，您仍舊是我們的父親；不管您是多麼地悲痛且充滿了憂傷，然而，您仍舊是我們的父親，因此，讓我們悔改自己的不孝，努力成爲能夠安慰天父的孩子們，這一切的禱告都奉是真父母的名，阿們！

首先感謝真實而活潑的神，感謝耶穌基督的辛苦。耶穌，感謝你爲我們自己所做的一切，感謝天父！感恩！昇降，日發辛苦！感謝你，耶穌。由你所成的萬物，真美！世人所服膺的，都是

錯迷人帶領，祇興致羞愧和恥辱。

呼籲天神的人財產，然而財產力勢天資貴的人昭示史，人人曉得，萬物天資的多寡，貧富，強弱，

願天旨意，毋要前進。

祈求天父祝福忠孝的子女們

天父，孩子們聚集在此，求您來到我們的心中，我們豈不是都擁有懇切思慕您的心情基台嗎？我們深怕自己是此刻侍奉著天父，而明日卻又掉頭走開，令人悲嘆的孩子。

在這裡可有真心侍奉您，而願意為您獻出所有忠誠的孩子們？祈求您以無限的大愛、慈悲以及憐憫之心情將他們擁抱在愛的恩惠圈內，讓他們體會到您無限崇高而尊貴之愛的心情。

此刻，是否有擔憂您的旨意，為了成就您未完成的旨意而勇敢奔往戰場的勇士呢？是否有為了準備戰爭之所需裝備而投注自己一切的勇士呢？父啊！求您眷顧他們，祝福他們，使他們成為能夠保衛這個國家及世界的代表者。

在您聖潔的祭壇前，是否有祭司長立場的兒女，為了衆人生命而獻上犧牲之祭物？同時，當別人沈睡的時候，獨自默默地獻出忠誠；當別人玩樂時，獨自行走著苦難的路程，並且真心認為這是自己應該行走的路程；而在無人知曉的情況下，在民族與人類的背後，為了擴大祭壇的基台，遭受無數的苦難有沒有這樣的子女呢？倘若有，請求天父祝福他們。

求您讓他們明白，他們就是世界的根，因著根的緣故，世界得存活，縱使別人不了解，仍然心存感謝。甚至，相反地，當別人了解我們的時候，更因自己的不足而感到愧疚。求您讓他們明

白，若不通過如此的因緣，便無法達到與您一致的狀態，因此，天父，求您使他們成爲一個在不被了解的情況下，仍舊默默地以感謝的心情侍奉天父的子女們，所有的禱告都是奉真父母的名，阿們！

讓我們成爲安慰天的孝子

今天，當我們面對著惡卻沒有任何的感覺，我們是如此地不義又不足。以致於在天倫的旨意面前，無法懷抱著沈痛的心情感受到任何責任。我們缺乏滅敵的決心，缺乏戰鬥的實蹟，缺乏對全能之天父的絕對信仰，同時也不了解耶穌基督忠誠的心。

您想榮耀耶穌基督的心意，歷經長久的歲月，通過使徒們，一直連接到今日的我們，盼望能夠通過我們來得到結實，讓我們能夠體會到重獲生命的喜悅，並且明白到今日的我們負有能使千萬聖徒們歡迎之中心性責任。

父啊！求您引導孩子們，讓我們明白，今天每一個個體都負有解開天父您怨恨心情的責任，而爲了解開您怨恨心情所作的一場戰役，則需要通過我們來作一個終結。一旦孩子明白了這事實，就需要比任何人更努力地來實踐它，並要持有對天父感謝的心情。

即使背負著十字架，仍然心存感謝。當我們與千萬撒但鬥爭時，也絕不背逆天父，父啊！求您引導我們，即使處在最艱苦的位置上，也能夠對著您說：「天父，有我在這兒，請您不要擔憂！」一切切地盼望，在您正因孩子陷入困境而擔憂時，每個孩子都成爲懂得安慰天父的心情，奉主的名獻上一切的祈禱，阿們！

在世界統一的祭壇上，當作祭物獻上

父啊！韓國的情勢已經面臨非常緊急的時刻。亞洲是如此，而世界的局勢也如同陷入漩渦當中，失去正確的方向。父啊！請您為我們賜下一條繩子，讓我們緊握住它來尋找應走的方向，這是唯一的解決之道。然而，這個民族卻仍舊不明白自己目前所處的危急狀態。

由誰來做這引路人呢？當然是由明白的人來做。身為您的子女，由於首先了解別人所不明瞭的道路，因此，不得不獻上自己的一生來行走這條苦難的道路。然而，在世人的眼中，明白這一切卻成為罪，為您而活也成為罪。因為您已用您的大愛，將孩子提升到一個誰也達不到的位置上，因此，孩子不能夠就此罷休，飲那失敗的苦杯。

祈求天父，您再一次引導孩子們，將那些渴望著達成統一的年輕人召聚起來，與您連結，宣誓必定以您為中心來達成南北的統一，使分裂的東、西方以您為中心來達成合一。

現在，最迫切需要的是使分裂的天與地統一起來之祭物，而這些祭物就是可憐的統一會員們。

分裂的個人，需要通過祭物來連結；分裂的家庭、分裂的民族以及世界也需要通過祭物來連結。天父！我們明白您一直都在找尋能夠擔負起這使命的宗教人士，讓孩子們再一次覺悟到，

統一教會的會員就是繼承這嚴肅使命的人們。

不久之後，我們即將建立起可以蕩滅這驚人使命的內、外基台，在這嚴肅的使命之前，讓我們決意獻上所有的忠誠，願一切都能按照您的旨意來成就。

再一次祈求天父，引導每一個孩子，使他們都能成為祭壇上的祭物，直到勝利的那一刻來臨。所有的祈禱都是奉真父母的名獻上。阿們！

願成為首先擔憂父母心情的子女

始終引導著不足又軟弱的子女，不斷地勞苦過來的天父；忍受著孤獨與寂寞，卻相反地勉勵著我們的天父；獨自面對著悲痛的環境，爲了開拓子女們安逸的日子而始終站在前鋒的天父，您就是這樣的一位父親！而我們卻不曾將您侍奉爲心情的主人。父啊！請您原諒不孝的我們，我們從不了解您爲了將我們復活爲一個永恆無限的生命，至今仍繼續著創造歷史。父啊！請您原諒不足的我們。

今天以無限思慕您的心情，仰望著您的聖顏，孩子們再一次地決意，倘若您有任何吩咐，祈求您來到我們當中，將所有的吩咐刻在我們的心裡。如果我們不肯去到您通過新的命令結成因緣的地方，父啊！請您鞭策我們，讓我們向著您盼望的地方前進。

本應成爲天父您的祭物，卻不又肯順服，因此，父啊！祈求您鞭策我們，並牽引我們來到您的祭壇前。

當亞伯拉罕帶年幼無知的以撒走向摩利亞山的時候，以撒問父親：「獻祭的羊羔在哪裡？」亞伯拉罕卻回答說：「你不必擔心這些。」每當我們探索亞伯拉罕的心境，那父母的心情時，更讓我們深刻地感受到，天父啊！您帶著年幼無知的我們，內心裡蘊藏著多少難言的苦衷啊！

在擔憂天父心情之前，我們總是先憂慮自己以及自身的處境。但是，從今天開始，讓我們覺醒，決心做一個超越自我的人，在憂慮自己之前，先憂慮天父的心情，並能夠掌握天父攝理的主流，成為天父面前盡忠盡孝，不可缺少的子女，成為國家不可缺少的百姓，此刻，我們不僅只是覺醒，更要進一步帶著信念在天父面前獻上我們的誓言。所有的禱告都是奉真父母的名，阿們！

本來是天父在天國中所選出來的，又稱「神恩之子」，非獨門外門來歸還的，本來是天父在天國中所選出來的，又稱「神恩之子」，非獨門外門來歸還的。

神恩之子，請進神外門，神外門由著我這神恩之子而進。

未發來神外門當中，神恩之子從中脫身走開的小路。如果我們不肯太極想歌徵禮的命令，註定因神恩之子，請進神外門，神外門由著我這神恩之子而進。

玉帝身前。

我不知神恩之子進神外門道何事，至今尚無音信。天父，又稱「神恩之子」，非獨門外門來歸還的，本來是天父在天國中所選出來的，又稱「神恩之子」，非獨門外門來歸還的。是天父：體自而從善，無由更別。是天父：體自而從善，無由更別。是天父：恩

應知欲首求欲長父母心請由子文

願成為相似於建設天國而逝世的先烈

天父啊！孩子們都明白，自古以來，聖賢哲人們所談論的天國，並不是一個充滿憤怒血氣與仇敵鬥爭的地方，而是一個即使在敵人的刀劍之下，仍然能夠忘卻自我而默默思慕天，對天敬拜的地方；是一個超越仇敵的環境，以一顆平和的心投入天之懷抱的地方。

在罪惡充斥，撒但勢力層層圍繞的今天，在歷史性的仇敵正窺視著我們的時刻，天父啊！您可否看到一個能夠不畏仇敵攻擊，一心一意讚揚你的聖潔，陶醉在您高貴又偉大之人格中，以喜悅的心及喜悅的體，盼望永遠與您生活在一起的子女呢？父啊！孩子們明白，唯有勇敢挺身敵陣之前，堅守住選民權柄與尊嚴的人，才配稱為天國的一員。

我們更要明白，過去的先知先烈們，為了追隨孤獨流淚行走苦難路程之耶穌基督，為了成就其旨意，他們不畏飢餓，不懼困苦，在孤獨悲慘的困境中，仍舊昂然挺立。耶穌為了成就天國，忍受一切痛苦，甚至在遭受鞭打致死的處境，也不曾動搖他偉大的志節，我們需要真正地學習，唯有在此立場存留，並舉起勝利旗幟的人，才能與天國結緣，並進而擁有天國。

不論我們身處在何等焦慮，何等悽慘或何等悲哀的立場上，只要一想到比我們更可憐的天父，就應將自獻為祭物，首先安慰比子女更可憐的天父。

在侍奉天父，追求忠孝的道路上，我們跟隨著一位可以代替您傳達天之威信、天之立場，天之內情，同時持有父母心情的人。當他要求我們成爲孝子時，便是要我們行走死亡之路；吩咐我們成爲忠臣時，便是要我們行走悲慘的苦刑之路。想到這些，我們更應該體會到站在父母立場的天父，在人世間行走過來的路程是何等地淒涼。

您懷抱著旨意，卻又無法要求我們代爲完成旨意，當我們了解天父如此心情的時候，内心更應爲此感到更深的苦楚。讓我們繼承您的心情，在天父面前修練成一個合用的人；成爲在三百六十度，任何方向都能夠被您使用的真實子女，讓我們不斷掙扎著前進，朝向著這個目標努力。一切禱告都是奉真父母的名，阿們！

傾注一切心力，成爲天可以信賴的子女

慈愛的父！

讓我們時時刻刻感覺到，以「我」這個存在爲中心來看，一個時代已經過去了，而將來臨的另一個新的時代也必不會永遠伴隨著我們。

當我們將您交付給我們的責任與使命擺在面前的時候，我們不能不警惕自己，這責任是從遙遠的過去一直留傳下來，而在將來也將繼續地留傳給我們的子孫。

我個人的命運是如此；您的命運是如此；國家的命運是如此；而整個世界的命運也是如此，在嘆息與無奈中我們送走了一個時代又一個時代，我們真是需要把握這個時刻，而讓這一刻成爲榮耀與值得誇口的一刻。

在我軟弱的肢體上，沈重地壓著兩個世界的慾求與盼望，我何曾追求過昔日的因緣，以便在今日樹立起寶貴價值，而留作明日的盼望呢？我們從未曾想過，您爲了迎接像今天一樣的清晨，究竟經歷了多少苦難的路程？流了多少的眼淚？我們知道您一直渴望接納我們，而今日我們所站立的位置或是羞愧，或是光榮，或是受讚美，或是受咒詛，這一切都將決定於我們自己。

父啊！在這清晨裡，我們俯伏在您的面前，且讓我們再次思考：我到底是爲了什麼？爲了誰

而俯伏在此？今天，我們能夠迎接這段時光，雖是由於在過去歷經相當於我年齡的時間，而碰巧來到這個時刻，但是，當我們想到，父的旨意是從我出生的數千年、數萬年前就已經開始，一直綿延至今時，「今天」就不再只是單純的時間性之今天了。我怎能不警惕自己，並且告訴自己說：我是爲了對旨意造成「正」而存在，是爲了顯出旨意的效果，並爲了樹立價值而存在的。

在今天這個時刻，爲了榮耀您所交付之盼望的擔子，無論我們是悲傷，是喜悅，或是在痛苦中，因爲已經聯結了無可分離的歷史性因緣，就必須採取與您同樣的方向。

父啊！此刻我們很謙虛地俯伏在您的面前，如果我們真是決意跟隨您走入那希望的天國，就應該糾正自己過去的一切，重整自身的環境，而讓我們的心毫無動搖地指向那永遠的目標。

我們的誕生是指向一個目的，目的之達成又需要一定的基準，當我們無法達到此基準時，我們將失去一切存在的價值。父啊！您是何等地可憐，您從未曾忘記過您的盼望，無時無刻不以悲憤的心情來面對一次又一次歷史性的蕩滅內容。您用盡全身的力量，盼望與您心愛的孩子一同走過這復歸的路程，但是，何曾有願意與您同苦同樂的真正子女呢？您找不到這樣的一個人，因此，可憐的您不得不孤獨地去奮鬥，去開拓。

父啊！願您吩咐我們，將您流淚的樣子顯示給我們看，將您背負十字架的痛苦顯示給我們看，將您克服艱困環境之強大的意志力顯示給我們看。爲了要在將來克服困難的環境，並且完遂您所交付的一切責任，作爲子女的我們，正渴望著了解您所懷抱的開拓者心情及強大的鬥志。

請您將您走過的路指示給我們，並讓我們成爲一個把持您聖所的人，成爲一個時刻追求著使

命，直視著撒但的本營，並爲了準備迎接每個時刻，而傾注一切精力之天可以信賴的人。

這兒是本部教會，聚集在這裡的少數人正自負著自己是天的兒女，但回顧我們過去的生活，有多少次我們把悲傷推給您，多少次我們把困難交給您來擔當，而只追求著自身的安逸與舒適，讓我們成爲一個面臨困難時能夠默默承受的人，想到比我更勞苦，更悲痛，更哀傷的神，而願意默默地擔當起一切。

到目前爲止，數千年歷史期間，您從未將您悲傷的樣子顯示給您的子女看，雖然有人盼望能瞭解您，但是您卻總是找不到一個真正能夠永遠信賴的人，所以，您又不得不掙扎著將您寂寥的樣子隱藏起來，獨自懷抱著一顆沈痛的心別過臉去。一想到這些，我們不得不承認自己的心是如此地遲鈍！

我們願意透過這短短的生涯，使毫無價值的自己重新放出光彩。在您的面前，我們真是幼稚得像一個孩子，但是，如果我們不能成爲一個只知道您，只渴望您，像傻瓜一樣的人，就無法得到天的智慧。天的智慧是向那些笨人及糊塗的人顯現的。行走信仰路程的人若不能體會這一點，將無法參與那勝利的榮耀。

父啊！請您原諒不孝的我們，因爲我們從未在您的面前盡一切的力量和精誠，全然忘我，而以迫切的心情爲您流出眼淚，請您原諒，請您接納不孝的我們。

父啊！我們知道這條路是不能由您單獨來行走的，如果能夠單獨來成就，那該有多好啊！然而，您仍不得不拉著我們行走，因此您的勞苦又加重了千萬倍。當我走不動的時候，請您鞭打，

請您責罵，即使打成殘廢，我們也願意跟隨著您來行走到底。當您吩咐我們向東的時候，我們必須放棄在西的一切而向東走；當您吩咐我們向北的時候，我們也絕不依戀在南的一切，儘管是險谷峻嶺，儘管是荊棘道路，我們也必採取與您相同的方向。我們絕不做一個將悲傷推給您的人；相反地，要把您的悲傷背負起來。

父啊！當您眼看著南北分裂的悲慘情形，該是多麼悲傷呀！二十年的歷史，我們尚且嫌它長，然而，六千年來，您又是如何度過這漫長而苦悶的歲月？當夜晚來臨時，您痛苦地面對著黑暗的籠罩；當清晨來到時，您又不忍看著太陽的昇起。只因為您不願將腳踏在這墮落世界的土地上，以沈重的脚步拖著這悲慘世界的復歸歷史前進。在這世界雖然也有人嘗試著摸索著您的心情來行走旨意之路，卻都只是爲了個人的和平與幸福，而不是爲了全體。因此，他們所受的苦，所盡的力，並沒有完全地歸於您旨意的結果。

當您鞭打我們的時候，我們願意自動地捲起我們的褲管。因爲您的鞭策乃是由於您的愛，爲了讓我們悔改的緣故，所以我們迎合著您含淚鞭打子女的父母心情，緊緊地抱著您，安慰您。在一天的生活裡，當我痛苦的時候，我們會很輕易地將自己的痛苦向您訴說；但是當您痛苦的時候，您又能向誰訴說呢？因爲您已經決心來擔當我們一切的痛苦，所以，您可以接納並且包容我們千萬種錯誤。但是您卻找不到一個真正能夠爲旨意負起責任的人。您總是孤獨的！

當我們享用美食的時候，我們不曾想過這些食物會對我們提出控訴；當我們穿著漂亮衣服到街上炫耀自己的時候，我們也從未想過您爲我們的無知而羞愧地垂下了頭；當我們愉快地跳舞歡樂

時，我們也未曾想過您會失望地背過臉，流出嘆息的眼淚。

父啊！從今起，讓我們深切地覺悟到有這樣一位深愛著我們的父。當我們仰望著早晨的太陽昇起時，要能夠深切地體認到這陽光不同於昨日；當我們呼吸新鮮空氣時，要能夠感受到這空氣不同於以往；當我們行走在路上時，要能夠感受到：今日的腳步比昨日更具有前進性、立體性的內容。願您允許我們成為這樣的人。

讓我們變成一個孩子，變成一個渴慕真理，渴慕您愛的懷抱及您喜悅笑容的孩子。

慈愛的父！在一天工作結束之後，至少要因自己未能在這一天全心對您盡孝而感到羞愧。

在今年（一九七二年），我們訂下了「守護統一戰線」的龐大課題，我們也覺悟到在這世界上除了我們，再沒有人更瞭解此內容。您是如此地可憐！父啊！守護您家庭的人在哪裡？守護您氏族、民族、國家及世界的人又在哪裡？我們雖然遭受逼迫，被排斥、被追趕，但是除了這些少數人之外，您再沒有能夠依賴的人了。父啊！您從未停止過您忍耐的戰略，因此，我們也要忍耐到底。

父啊！沒有人不懷念自己生長的故鄉，當我們知道了旨意之後，我們才停下了徘徊在曠野的流浪脚步，而這安歇的地方正是統一教會。我們不怕過悲慘的生活，也不怕悲慘地死去，只盼望我們的後代能夠不再承受這悲慘的歷史。當我們處理事情的時候，不要只憑著自己的才幹或手段，乃是要靠著您的旨意，您的智慧、祈求您讓這些孩子瞭解您出發新路程的內容，使這些內容成為以後生涯路程之力量的根源。祈求您的帶領！一切禱告奉真父母的名，阿們！